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TOPOGRAFIiA MINERA EVALUACION CONTINUA

NOMBRE: 12 de Diciembre de 2017

EVALUACION CONTINUA SOBRE LOS CONTENIDOS TEORICOS IMPARTIDOS
DURANTE LA PRIMERA PARTE DE LA ASIGNATURA (5/10)

A.- Describir las ecuaciones que permiten determinar el modelo de gravedad
esférico.

B.- Enunciar el teorema de STOKES y describir cual es su principal bondad.

Asignatura: Topografia Minera.
Evaluaciéon Continua de la Asignatura, NO RECUPERABLE (10%).
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C.- Describe el procedimiento y expresiones que permiten determinar la distancia
reducida por el método de la reduccion conjunta o abreviada de distancias.

D.- Deducir razonadamente la expresion que permite determinar el radio de un
paralelo de latitud ¢, en un desarrollo cénico directo.

Asignatura: Topografia Minera.
Evaluaciéon Continua de la Asignatura, NO RECUPERABLE (10%).
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NOMBRE: 12 de Diciembre de 2017

EVALUACION CONTINUA SOBRE LOS CONTENIDOS PRACTICOS IMPARTIDOS
DURANTE LA PRIMERA PARTE DE LA ASIGNATURA (5/10)

EJERCICIO PRACTICO Nitmero 1.- (2,5/10)

Aplicando la teoria de la gravitacion de forma simple entre la Tierra y la Luna,
evaluar la masa de la Tierra.

Asignatura: Topografia Minera.
Evaluaciéon Continua de la Asignatura, NO RECUPERABLE (10%).
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EJERCICIO PRACTICO Niimero 2.- (2,5/10)

Dada la superficie:

S=[(a+R-Cosg)-CosA,(a+R-Cosgp)-Seni,(R-Senp)]
a=cte:R=cte'

Determinar la longitud de la curva parameétrica ¢=cte=0, cuyos extremos son los
puntos:

A=(a+R,0,0) < B=(0,a,0)

Asignatura: Topografia Minera.
Evaluaciéon Continua de la Asignatura, NO RECUPERABLE (10%).



